

## **ОТЗЫВ**

**Научного руководителя,  
доктора медицинских наук  
Мустафиной Светланы Владимировны  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
Винтер Дарьи Алексеевны**

Винтер Дарья Алексеевна в 2015 году окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России) по специальности «педиатрия».

Винтер Д.А. с 2015 по 2017 год проходила основную программу послевузовского профессионального образования в Научно-исследовательском институте терапии и профилактической медицины – филиале Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» (НИИТПМ-филиал ИЦиГ СО РАН) в ординатуре по специальности «эндокринология». С 2017 по 2020 года соискатель проходила обучение в очной аспирантуре по направлению подготовки «Клиническая медицина» в НИИТПМ-филиал ИЦиГ СО РАН.

В настоящее время работает врачом-эндокринологом в Государственном автономном учреждении здравоохранения Новосибирской области «Городская клиническая поликлиника № 1».

За время обучения в аспирантуре Винтер Д.А. показала себя как активный и прилежный исследователь, она провела глубокий анализ мировой литературы по теме диссертации, участвовала в разработке дизайна исследования, совместно с сотрудниками клинико-популяционных и профилактических исследований терапевтических и эндокринных заболеваний проводила сбор конечных точек в изучаемой когорте (новые случаи сахарного диабета и смерти), участвовала в создании базы данных; анализе и интерпретации полученных результатов. В соавторстве написаны и опубликованы печатные работы в журналах, рекомендованных Перечнем ВАК, в которых отражены научные результаты по теме диссертации.

Винтер Д.А. постоянно повышает свою квалификацию, участвуя в конференциях и конгрессах для специалистов, практических семинарах. Результаты исследовательской работы Винтер Д.А. изложены в виде устных выступлений и постерных докладов на

российских и всемирных конгрессах. За время работы над диссертацией ею были написаны и опубликованы 22 научные работы, из которых 5 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных перечнем ВАК Российской Федерации, из них 3 статьи индексируются в базах данных Web of Science и/или Scopus.

Винтер Д.А. за время учебы в аспирантуре проявила себя талантливым, грамотным, инициативным, высококвалифицированным, самостоятельным, ответственным специалистом. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. В коллективе поликлиники как человек, так и как врач пользуется уважением и доверием коллектива.

Научный руководитель:

ведущий научный сотрудник лаборатории клинко-популяционных и профилактических исследований терапевтических и эндокринных заболеваний,

доктор медицинских наук

(3.1.19. (14.01.02) Эндокринология, медицинские науки)

Мустафина С.В.

« 02 » февраль 2022 г.



Подпись: Мустафина С.В.  
 ДОСТОВЕРНОСТЬ СПЕЦ  
 ПОКРОВИТЕЛЬ М.Н. ЕРЕМИНА

02 ФЕВ 2022